



Подготовить тракторы к уборке

Все меньше и меньше времени остается до начала уборки урожая. Поэтому нельзя медлить ни одного дня, ни одного часа с подготовкой к этой важнейшей военно-хозяйственной кампании. Успех наименее уборки, как и прежде, будет решать своеобразный и качественный ремонт комбайнов. Но проведение уборочной кампании не в меньшей мере будет зависеть и от того, насколько сковызы и МТС края способы и качественно подготовят тракторный парк. В практике прошлых лет было немало случаев, когда руководители некоторых МТС, проводя ремонт комбайнов, забывали о подготовке тракторов. А это, как известно, приводило к неустойчивым результатам. В Песчано-Озёрской МТС, например, в прошлом году уборочные агрегаты длительное время проставлялись только потому, что их волнила недостаточно подготовленные тракторы.

Совнарком Союза ССР и ЦК ВКП(б) в своем постановлении «Об уборке урожая заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1943 году» обратил особое внимание на завершение ремонта и подготовки до начала уборки не только комбайнов, но и тракторного парка.

Кажется ясно. А вот директор Красногорской МТС Т. Браверман никак не может понять этого. Иначе чем объяснить тот факт, что здесь до сих пор ничего не сделано для приведения в боевую готовность тракторного парка? Жухе того, руководители этой МТС даже не знают, какое количество и какие именно машины будут водить комбайны. Справивается, что же наездит в Красногорской МТС?

Иной подход к делу у руководителей Лихвинской МТС. Одновременно с ремонтом комбайнового парка они развернули подготовку тракторов, и уже заканчивают эту работу. Здесь серьезно и всесторонне готовятся к предстоящей уборке.

Так могут и должны организовать работу всех машинно-тракторных станций и сковызы края. Надо только правильно расставить и использовать силы, умеющие организовать дело.

Чтакая, бесперебойная работа уборочных агрегатов в одинаковой степени зависит, как от хорошего технического состояния комбайнов, так и от высококачественного ремонта тракторов. Это обязаны твердо запомнить руководители МТС и сковызы и заблаговременно подготовить машины к уборке урожая.

Задача директоров сковызов и МТС сейчас состоит в том, чтобы в оставшемся до начала уборки время выделить необходимое для вождения комбайнов количества тракторов, своевременно и высококачественно отремонтировать их. Только при этом условии можно с уверенностью рассчитывать на успешное проведение уборочных работ.

Готовят сушки, тока, зернохранилища

СМИДОВИЧ, 22 июля. (По телефону из нашего корр.) Во многих колхозах Смидовичского района полны ходом идет строительство новых и ремонт старых токов, сушников, зернохранилищ. В сковызах «Дальневосточный колхозник» в прошлом году имелась хорошо оборудованная огневая сушняка. Это дало возможность в любую погоду вести сушку зерна и превратить порчу его. Сейчас здесь построены крыты токи, где также будет организована сушка зерна естественным способом.

Успешно ведется подготовка технической базы в колхозе «Сталинский призыв». В этой артели строятся временные зернохранилища и расширяются крыты токи.

Крупные выигрыши по облигации военного займа

КОМСОМОЛЬСКА-на-АМУРЕ, 22 июля (КРАСТАСС). Сотрудники строительной организации, где начальником Петровко, Д. И. Сычев в первом тягле Государственного Военного займа 1942 года выиграл 50.000 рублей.

В помощь молодым комбайнерам

Как надо готовиться к уборке
Первая беседа комбайнера Петра Таран

★

Петр Таран — один из лучших комбайнёров Лихвинской машино-тракторной станции. Это отличный мастер своего дела, прекрасно знающий машину и организацию комбайновой уборки. Работая один из двух комбайнов, он из года в год даёт высокую выработку.

Сегодня мы начинаем печатать беседы Петра Тарана в помощь молодым комбайнёрам. Построенные на многолетнем практическом опыте, эти беседы помогут молодому комбайнёру правильно подготовиться к уборке урожая, избежать поломок и простое комбайна, добиться высокой производительности своего агрегата.

Много лет я работал комбайнёром, и каждый год старалась побольше убрать хлеба и поменьше израсходовать горючего. В позапрошлом сезоне, например, я убрал скопом пах «СЗК» 1.054 гектара в сконояде около тонны горючего. Уборка 1942 года проходила в более сложных и трудных условиях. Комбайны были основательно подношены, а потом стала на рельсы — неизвестная — чуть ли не каждый день перепадали дожди. И все же мне удалось убрать 720 гектаров зерновых и сконюмить без малого 600 килограммов лягирка.

Такие выработки может добиться любой комбайнёр, если он хорошо изучит машину, будет знать взаимодействие её частей, заранее правильно подготовится к уборке урожая, избежать поломок и простое комбайна, добиться высокой производительности своего агрегата.

В этот год на уборке будет работать много молодых комбайнёров. По своему опыту я хорошо знаю, как подчас трудно бывает работать, если не имеешь навыка. Вот мне и хочется поделиться с новичками своим опытом, рассказать им, какие часто бывают затруднения в работе и как избежать их.

В этой беседе я расскажу о том, что должен сделать каждый комбайнёр перед началом уборки, чтобы не допустить потери времени.

Начну с подготовки самого комбайна. Очень часто бывает так: отремонтирует неисправный комбайнёр свою машину, выходит в поле и ждёт, пока не наступят времена уборки. А потом начинает работать — и выясняется, что не сделано, многое недоделано. И комбайн

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Есть ли парторганизация в Лермонтовской МТС?

В горячую пору весеннего сезона в Лермонтовской МТС произошел такой случай. Четыре тракториста из разных колхозов приехали в мастерскую, у каждого из них — свой неотложный дел: одному требовалась замена подшипника, потому что было выточено, что тракторист хотел занять радиатор, четвертый надеялся занять лодочную моторную.

Указание секретаря горкома было беспрекословно выполнено. Директор МТС вызвал к себе в кабинет заведующего парторганизацией тов. Сыч — заведующего нефтебазой.

Товарищ Сыч, принявший дела,

толкнул парторганизацию на грубо нарушение устава ВКП(б), горючее погти после этого вновь перестало интересоваться. И парторганизация прократила всякую работу.

В продолжение двух месяцев здесь не было никого из представителей МТС изнутри.

На излу чашь в мастерской было много.

Все дело МТС изнутри парторганизации.

А далее наступил сложный и трудный

период с переходом лесничей архитекторы. Наумны, исключительная ловкость и чёткость выделяют их среди других исполнителей. Хорошо смотрится выступление аэробатов-вольтижиров Еремеевых, эффектен аттракцион с шаром воздушных гимнастов Штильных. Смело работает молодая акробатистка Левченко.

На арене цирка выступает со своей программой сатирик В. С. Гурский. Бросается в глаза недостаточно тщательная в продуманной работе артиста над своим репертуаром. В результате этого, наряду с хорошим исполнением некоторых сатирических куклов, декламационных произведений, вступление Ямпольского, лирические песни Исааковского и другие, программа Гурского в значительной мере перегружена безызкусными, а порой и просто никчемными мелкими выступлениями («История с попугаем и т. д.»). Если бы Гурский сыграл свою выступление в строгом сатирическом злобливом стиле, она во многом выиграла бы.

Серьезным недостатком является исключительное убожество реквизита буффоновых клоунов и, особенно, клowns у ковра. Взять, к примеру, номер с ребёнком. Это попытка, пустой, бесцелевой лягушат, который ничего не даёт зрителю, не говоря уже о том, что литературы его достоинства весьма сомнительны.

Буффонадные клоуны Пьер и Джинни выступают с «Английским боксом». Номер этот растянут, скучен, смотрится без интереса, несмотря на усилия опытного мастера Джинни.

Сервисные рабочие, которые

всегда насторожены, не показались

старшим механикам т. Ефимов и понимаются за работу — на него все нападают.

Есть ли нужно доказывать, что та-

кая неоднозначность подрывает работу тракторного павка МТС, что при таком отношении к делу создается множество побочных трудностей в работе тракторных бригад.

Директор МТС тов. Можжегоров на-

стороне посыпалась:

— Мастерская у нас бела действует.

И показал долго будет бездействовать.

На место легко найти квалифициро-

ванных рабочих.

Слово нет, не легко сейчас укомплекто-

вать штат мастерской. Ино и то, что

никто не приходит МТС подготовленных

техников, слесарей.

Парторганизация, как и дирек-

ции МТС и здесь оказалась в сторо-

не. Она не мобилизовала коммунистов

беспринципных специалистов на помощь

молодым кадрам.

Наступает время уборки. В некоих колхозах эта МТС уже начали убирать рожь. Но комбайны не готовы к работе. К ремонту молодиков еще только приступают. Большая часть тракторов бездействует.

Положение тревожное. Но парторганизация бездействует в МТС недавно приезжают работники горкома ВКП(б).

Они не интересуются своим

трудом, работой парторганизации, ничего не делает длительного времени.

Положение в Бийском районе

МТС работает всё хуже и хуже. В не-

нет ни одного тракториста, который

бы выполнял норму. За первое полго-

да тракторный пав МТС выработал

только 26 процентов годового плана.

Простота и авария машин грубые на-

рушения технической и трудиной дис-

циплины трактористами — стало обыч-

ным явлением. К ним привыкли. С ними

приятнее бороться.

Полго идёт, бьет равнодушно

смотреть на всё это Бийский горком ВКП(б)?

Ст. КУЗМЕНКО.

Село Лермонтовка, Бийского района.

ЛУЧШИЕ ЛЮДИ ЗАВОДА ВСТУПАЮТ В ПАРТИЮ

Лучшие люди завода, где замести-
лем секретаря партикома Пороменко, вы-
ступают в партию. На одном из по-
следних заседаний партикома принял

в партию начальника первого участ-
ка тов. Иванов. Его участок системати-
чески перевыполняет задания по

ремонту и восстановлению машин.

Сейчас здесь построены крыты

загородные склады для хранения

сырья и материалов. Всё это сделано

на средства завода. Иванов — хороший

рабочий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает, что для этого

нужна партия. Иванов — хороший рабо-

чий, он знает,